

河北沧县地下水污染 喝死800只鸡

当地环保局称水色发红不等于不达标 被斥“瞪眼说瞎话”

地下水呈铁红色

在小朱庄村,从40多米深的自备井里抽上来的水不仅散发着臭味,而且放置片刻便呈现出铁红色,根本没法使用。

村民朱秀江说,他曾经拿着水样找人检测过。“检测人员说里面含有0.0096mg/L的挥发性酚、0.014mg/L的硝基苯和3.15mg/L的茶胺,这些都是有毒的化学物质。”朱秀江说,“但这些数据只能口头上告诉你,不会真正出书面的东西。”

浅层地下水变成了红色,无奈之下小朱庄村2002年又打了一口400米深的井,供全村人饮用,尽管这深水井的颜色和口感没有什么异样,但没人敢喝。很多村民只是用来洗衣服和洗澡,做饭饮用水多年来

河北沧县张官屯乡小朱庄的地下水变成了红色,村里养鸡场近800只鸡喝后死亡。这样的水,村民根本不敢饮用。该村方圆5公里内只有一家建新化工厂,生产染料中间体,该厂目前虽已停工,但厂区内

村民们都用买来的桶装纯净水。

当地三十人患癌

在这个800多人的小村庄没有农户饲养牛羊等大牲畜,但有几家养鸡场。一个养鸡场老板告诉记者,去年11月由于通往养鸡场的深水井被冻住,他无奈只能给自家圈养的鸡喝了浅水井的水,没想到鸡陆续出现了死亡。“死了大概有800只鸡。”养鸡场老板告诉记者。

此外,当地一名村民向记者提

供了一份小朱庄癌症患者的名单。名单显示从1996年开始,陆续有30个村民患上了癌症,包括胃癌、肺癌以及食道癌,其中有24个人已经死亡,有6个人正在治疗当中。村民担心,这么多人得癌症会不会跟地下水污染有关系,但没有人能准确回答这个问题。

化工厂疑为祸首

是谁污染了小朱庄的地下水?村民说方圆五公里内只有一家建新

还有一些颜色很深的工业废水。

面对记者采访,沧县环保局局长邓连军称,红色的水不等于不达标的水。对此,中国工程院院士、中科院水资源所所长王浩直斥,这是“瞪着眼说瞎话”。

化工厂,生产染料中间体。1988年建厂,虽然该厂2011年停产,但在停产之前这家工厂排出来的废气和废水一直散发着酸臭的气味。

在化工厂的厂区内,记者看到,这里仍然有一潭死水,水呈酱油色。“我也让人测了一下,里面含有0.0024mg/L的挥发性酚和1.74mg/L的苯胺。”朱秀江说。

化验目前无结果

村民说,他们反映这个问题已

经五六年了。但建新化工厂常务副总陈学为说:“环保部门每年对我们的检查都是合格的。”

“红色的水不等于不达标的水。”沧县环保局局长邓连军说,“比如放上一把红小豆,那里面也可能出红色,煮出来的饭也可能是红色的,不等于不达标。”对此,中国工程院院士、中科院水资源所所长王浩表示:“它不可能合格,已经红色,粉红色了,从色度上就不合格了。瞪着眼说瞎话,还什么合格啊!”

邓连军介绍,环保局已对小朱庄的地下水取样,化验结果出来还需时间。王浩认为:“出现这样的事情,首先要由污染企业负第一责任;地方基层环保部门监管不力,严重失职渎职要负第二责任。”

吕剑波(综合央视报道)

天津受理首位居民“自卖电”

每度0.4元

据新华社天津4月4日专电(记者刘林)记者从天津滨海供电公司了解到,继日前受理了首例居民“自发电”并网申请后,又受理了首笔个人“卖电”业务。

目前,天津滨海新区居民上网“卖电”价格,统一标准为每千瓦时(度)0.4118元,略高于发电厂电价。这户居民在自家空间内安装了自发电设备,并通过了电力部门的核准。

日本友人连续18年赴河北悼抗日英烈

据新华社石家庄4月4日专电(记者白明山)3日,河北定州北疃烈士陵园迎来一行9人的日本教育友好访华团,他们与当地群众、驻地武警2000余人共同悼念安葬在这里的抗日烈士,这已是日本友人连续18年到北疃进行悼念。

北疃村今属定州市西城乡,1942年5月27日,日本侵略者在北疃村进行“扫荡”时,对躲进地道的群众施放毒气,造成八百余人死亡,其中大多数为老人、妇女、孩童,史称“北疃惨案”。据悉,日本教育友好访华团多年来在日开展对华友好宣传,揭露日军侵华罪行。团长沟口惠子是一位60多岁的老人,她说,虽然没有参加过那场侵略战争,但是一定要正确对待历史,铭记在心。



都江堰举行放水节拜水大典

昨日,2013年中国·都江堰清明放水节开幕当天举行拜水大典。

距今已有2300年历史的都江堰水利工程的灌溉了四川千万亩农田。每逢清明,民间都要举行盛大

放水庆典仪式,庆祝工程岁修竣工,同时纪念修建该工程的李冰父子。2006年,该民俗被列入中国第一批国家级非物质文化遗产名录。新华社记者江宏景摄

夫妻吵架失去理智 父亲抱起幼儿摔地上

不满两岁儿子脑出血导致生命危险

本报讯 西安消息:夫妻之间发生争吵本属正常,但是昨天发生在西安街头的一幕让人发指。一对年轻夫妻因为上网问题发生争吵,父亲竟将怒火发泄到不满两岁的亲生儿子身上,当街将孩子抱起狠狠摔在地上后扬长而去。

据一位目击市民向记者介绍:“这对小夫妻当时是在北大街与后宰门交通银行门口,因为上网问题吵架,孩子的父亲一气之下,抱起小男孩摔在了地上。”孩子母亲随后将儿子送去就医,经过手术后目前孩子依旧没有脱离生命危险。

昨天,西安市中心医院总值班

室一位齐姓医生说:“下午1点半时,我们门诊收治了小男孩瑞瑞(化名),她母亲跟120急救车一起来的,当时孩子的情况很不好,门诊诊断是闭合性颅脑损伤,经紧急抢救后,送到神经外科住院治疗,经过检查后,头部CT提示右侧额叶广泛性脑挫裂伤并出血,右侧颅骨骨折,通俗地说就是脑出血,脑挫裂伤,颅骨骨折。现在正在紧急手术,有生命危险。在全力抢救的同时,我们觉得情况比较特殊,于是在孩子做完检查后,向辖区西五路派出所报了案。”截至发稿,瑞瑞尚未脱离生命危险。(吕剑波)

安徽宿州经开区管委会原主任 受贿400多万元被判13年

据新华社合肥4月4日电(记者程士华)安徽省宿州市经开区管委会原主任王宗元受贿案3日在芜湖市中级人民法院一审宣判。王宗元在承接工程、土地置换、银行贷款等方面为他人谋取利益,非法收受财物400多万元,被法院以受贿罪判刑13年。

王宗元曾担任萧县县长、宿州市建委主任、宿州市经济开发区管委会主任等职务。芜湖市中级人民法院查明,王宗元借助职务便利,为他人承接工程、工程款结算、房地产开发项目拆迁和规划、用地指标、办理土地使用证、免交城市基础设施配套费、办理建筑工程许可证、土地置换、银行贷款、职务晋升、解决就业、申办采矿许可证等方面谋取利益,非法收受他人财物共计400多万元。

案发后,王宗元退还全部赃款。

在职读研屡挂科 “火箭副县”被退学

据新华社长沙4月4日电(“新华视点”记者袁汝婷刘良恒)一边工作一边全日制读研,知情人士向记者最新证实,因必修课出现多门“挂科”,湘潭大学已决定对27岁的湖南湘潭县副县长徐韬作退学处理,其学籍已被取消。

五年七换岗,工作十个月就被提拔为副科级干部,一年半就从正科级变成副处,湖南郴州参加公选却在湘潭被录用,其间还是知名高校全日制研究生。公众纷纷质疑,一边工作一边读研,工作业绩从何而来?上课和上班,如何两头兼顾?谁批准了他工作期间去读全日制研究生?这些问题,成为“火箭提拔”事件的争议焦点之一。

对此,徐韬在接受“新华视点”记者采访时曾表示,读研是自己的个人决定,曾向组织上“口头报备”过。他坚持强调,边读书边工作的

原则是“在不影响工作的情况下读书”,因为工作忙碌,自己上课时间很少,成绩不好,“补考过了三科,还有三科补考没过”。

知情人士透露,在“火箭提拔”事件中也被推上风口浪尖的湘潭大学,日前依据研究生管理规定,因徐韬在就读期间已有三门必修课不及格,决定取消其学籍,作退学处理。

就干部工作期间能否攻读全日制研究生,是否要向组织正式报备、对提拔有没有影响等一系列问题,“新华视点”记者采访了湘潭市岳塘区委组织部,相关人员均以“不清楚”和“暂时无法回应”回答。湖南省委党校党建教研部主任龚永爱表示,目前,干部边工作边读书“镀金”现象并不鲜见。不少人寒窗苦读数年才能拿到学位,有的官员却挂名混几年就成,对高校人才培养和学位授予的严肃性伤害大。

加拿大全新移民项目 经验类别

021-32270107 32270424
24H咨询热线:18916200107

加拿大 投资移民

▲萨省:低额投资末班车
70万元人民币起
▲2013年投资额将大幅提高

澳洲 创业投资类 中小企业主、高管
手续费10余万人民币

技术移民 计算机、会计、机械等
192个职业。符合条件,可全家获绿卡

北美洲 250万购房 符合条件,7个月
可全家获外国公民

特别办理 美、加、澳多次往返数年签证
具体事宜面谈

时间:4月6日(周六)
下午2:30

地点:江宁路777号内外联大厦11楼

(近海防路口)大量车位,免费泊车

主讲嘉宾:陈马丁

在沪10多年移民办理经验

上海申宏因私出入境服务有限公司 公司地址:上海市江宁路777号11楼
www.chan-yond.com
垂询热线(咨询时间,周一至周五,全天)